

Уважаемые медицинские работники!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Но День медицинского работника отмечают не только многочисленные представители этой одной из самых благородных и нужных профессий, но и все их благодарные пациенты.

Тысячи людей в этот день говорят вам самые искренние слова признательности за ваш самоотверженный труд, за преданность профессии, за гуманизм и отзывчивость.

Без глубоких знаний, высочайшей ответственности и истинного желания служить людям не состоится настоящий медик. Здоровье - главная ценность и для детей, и для взрослых, и для юных, и для пожилых.

Позвольте сказать огромное спасибо всем вам - ученым, докторам, фельдшерам, медсестрам, санитарам - за радость полноценной, здоровой жизни, которую вы возвращаете своим трудом, талантом и терпением.

От всей души желаю вам, вашим родным и близким долгих лет жизни, крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых профессиональных достижений!

Владимир ТРУХАЧЕВ,
академик РАН,
ректор Ставропольского
государственного
аграрного
университета.

